

勒芒主题有声节目《见证者》第七期

著名影星：海湾石油涂装版保时捷

生于赛道，驰于公路

保时捷在赛道上

留下过太多辉煌成就

记忆尤为深刻的

当属勒芒 24 小时耐力赛

用 70 年时间打磨历练，

用 39 部赛车净化蜕变，

用 19 次全场冠军突破极限。

纪念保时捷征战勒芒赛事 70 周年，2023 重返赛场。

保时捷官方出品勒芒主题有声节目《见证者》，

用声音与你重温属于保时捷的荣耀时刻。

赛车的涂装被大众铭记，可能是因为它在赛道上无与伦比的表现，也可能是因为它散发着独特的艺术效果。而保时捷 917 的海湾石油涂装被人们津津乐道，则是通过一部影视作品，1970 年拍摄的勒芒主题电影《极速狂飙》。电影中那台底盘编号 917 - 024、拥有亮蓝色与橙色相间的海湾石油涂装版 917，是极具收藏价值的 917 车型之一。

这部电影的拍摄是一次大胆的试验，为之后的赛车电影树立了典范。为了追求电影画面的真实感，剧组选择在比赛中直接取景而非特效。他们在 1970 年的勒芒比赛拍摄了大量素材。不仅如此，剧组还别出心裁地让一台安装了三个电影摄像机的 908 赛车参赛，并在赛道当中直接取景，贡献了许多珍贵的真实赛车镜头。

电影之外，海湾石油涂装的保时捷 917 在北美赛场收获颇丰。他们在 1970 年登顶戴通纳二十四小时耐力赛后，第二年又成功卫冕。即使没有勒芒冠军荣誉的加持，也不影响海湾石油的蓝橙色成为历史上最经典的涂装之一。

在 20 世纪 70 年代中期，这台参与过电影拍摄的 917 赛车展转到了一位私人藏家手中。2001 年，它才在巴黎郊外的一个仓库中被发现，车身仍保留着的 Gulf - JWA 车队涂装。难以置信的是，经过二十多年的岁月流逝，车辆没有丝毫损伤，甚至在车钥匙上，还留着由

赫伯特·林格手写的勒芒设定说明。2017 年，经过修缮之后，它成为了还原度最高的 917 赛车之一。同年的原石滩拍卖会上，1,408 万美金的成交价使它成为了历史拍卖成交价最高的保时捷。

冠军，千锤百炼

故事，历久弥新

保时捷勒芒体验之旅

品味传奇过往

见证勒芒荣光